
z ame­ri­kai ERTL a mun­
kagép­pi­ac­ról két márkát 

választott, a John Deere-t és a 
Case-t. Nálunk a John Deere 
név többnyi­re hatalmas zöld 
traktorok, kombáj­nok képében 
je­le­nik meg. Ke­ve­sen tudják, 
hogy elég széles az épí­tô­i­pari­
gép-palettájuk is, melyben meg­
található ez a 40 tonnás csuklós 
dömper is. Az ame­ri­kai gyártó 
fémmodellje ötve­nes ki­csi­nyí­té­

sû, és a billentése mellett be­pil­
lantást nyerhe­tünk motorte­rébe 
is. (1. kép) Az ERTL Case márka 
2008-as új­donsága pe­dig ez a 3 
m3-es kanállal rendelke­zô, 7,4 
tonnás rakodógép. Méretaránya 
szintén 1:50-es. (2. kép)
Nemcsak árban, hanem tudás­
ban, felsze­reltségében, ki­dolgo­
zásában is egy másik kate­góri­át 
kép­vi­sel a Schuco negyvenhár­
mas méretarányú Büssing 

6500T autóbusza. Egy buszt tö­
kéle­te­sen megmintázni tán a leg­
ne­he­zebb, mi­vel az ap­rólékos 
külsô mellett az utastér is te­le 
van tartozékkal. Mondhatni hi­
bátlan az 1000 darabos li­mi­tált 
darabszámban készülô, mintegy 
24 centis modell, melynek teljes 
védelmérôl egy ple­xi vitrin gon­
doskodik. Minden a he­lyén, épp­
úgy, mint annak ere­de­ti­jénél. A 
lámpák, az ablaktörlôk, a ka­
paszkodók, a feli­ratozások és a 
rendszám a külsô értéket te­szik 
ki­válóvá, de a ke­vésbé látható 
részek, mint például az utastér 
vagy a jármû alja is tökéle­te­sen 
kép­vi­se­li a hatvanas évekbe­li 
utasszállí­tót. Mind a 11 üléssor, 
támlájuk sarkain a kapaszkodók­
kal, a ve­ze­tôi munkahely és an­
nak környéke pre­cí­zen ki­dolgo­
zott, sôt még a szinte láthatat­
lan felsô csomagpolc is megtalál­
ható. De ha be­te­kintünk a busz 
alá, ott sem csalódunk. Minden 
a he­lyén, a motor középen, a tel­

jes ki­pufogórendszer, a pótke­
rék, az üzemanyagtartály. (3., 
4., 5. kép)
A nürnbergi NZG 200 tonnás 
Komatsu kotrójának ötve­nes ki­
csi­nyí­tésû modelljének elkészí­
tése nagyban különbözik egy au­
tóbuszétól. Az amúgy is hatal­
mas munkagépen sokkal ke­ve­
sebb a ki­sebb alkatrész, így a na­
gyobbak kissé elnagyolása közel 
sem annyi­ra feltûnô. Ennek elle­
nére a gyártó itt is töre­ke­dett 
az ap­rólékosságra, a kabin be­
rende­zése teljes, de az ablaktör­
lô, a visszapillantó tükrök, a sár­
ga villogók, sôt még a megannyi 
reflektor a gépen köröskörül is 
a he­lyükön vannak. A szinte 
csak fém alkatrésze­ket tartalma­
zó Komatsu PC2000 modellnek 
akár önállóan, de egy 100-150 
tonnás dömper modelljével pá­
rosítva, rakodást imi­tálva töké­
le­tes he­lye le­het vitri­nünkben. 
(6., 7., 8. kép)

Roszprim L.
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Kot­ró és au­tóbusz 
egy vit­rin­ben

KÜLÖNLEGES JÁRMÛVEK MINÔSÉGI KIDOLGOZÁSSAL

Nincsenek könnyû helyzetben a modellgyártók sem, a recesszió 
következményeként az emberek pénztárcája egyre vékonyabb.  
Ha a kenyéren nem is, de a hobbin már meg lehet takarítani egy kisebb-
nagyobb összeget. Így várhatóan ebben az ágazatban is csökkenni  
fog a forgalom. Ahhoz, hogy az emberek kedvét ne szegje a gyûjtemény 
gyarapítása, különlegességekkel kell elôrukkolniuk a készítôknek.
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